
SERVINTERN Biztonságtechnikai Kft. eHÍRLEVÉL
                                                                   2005. 02. hét, I I.évf. 15.szám

Sikeres, Boldog Új Évet kíván, a

A SERVINTERN Biztonságtechnikai Kereskedelmi és Szolgáltató Kft elsősorban videó

rendszerekkel kapcsolatos feladatok megoldásával foglalkozik.
Ez magában foglalja a legkorszerűbb videotechnikai eszközök forgalmazását, cégképviseletet,

disztribúciós tevékenységet, a forgalmazott készülékek javítását, karbantartását, valamint a
tanácsadási, tervkészítési feladatok megoldását.
Sokéves szakmai és kereskedelmi tapasztalatokra alapozva termékkínálatunkat az elmúlt két év-
ben bővítettük: BOSCH tűzjelző-, behatolásjelző eszközökkel és központokkal, BOSCH hang-,

és konferencia rendszerekkel, és a SAMSUNG szórakoztató-, és háztartási készülékek for-
galmazásával.

Cégünk a minőségi munka és a vevőorientált kiszolgálás további hangsúlyozása érdekében az

MSZ EN ISO 9001: 2001 minőségirányítási rendszer szerint dolgozik, s továbbra is külön

hangsúlyt helyez arra, hogy a nemzetközi előírásoknak megfelelő, kiváló minőségű eszközök

kerüljenek forgalomba.
Kereskedelem – Tanácsadás – Tervezés – Szerviz

* * *

PLENA
Voice Alarm System

A BOSCH költséghatékony
épület és vészhangosító
rendszere

A Plena VAS termékekkel a Bosch kibővítette hangosító rendszer kínálatát.

Az új Plena VAS épület és vészhangosító rendszer jelentős mértékben hozzájárul a kis- és

közepes objektumok, közhasználatú helyek biztonságához.

Mostantól, azokon a helyeken is telepíthetők épület és vészhangosítási rendszerek, ahol

korábban ezek a biztonsági berendezések megfizethetetlenül drágák voltak.

Ez az új rendszer az EVAC minden lényeges feladatát és elemét tartalmazza: rendszerfelügye-
let, átkapcsolás a tartalékerősítőre, a hangszóróvonalak felügyelete, digitális üzenetkezelés,

valamint csatlakozás a tűzjelző központra.



A rendszer a hatzónás Plena VAS Controllerén alapul.
A Controller tartalmaz egy 240 W-s végerősítőt, egy - max. 255 előre rögzített bejelentésből

vagy dallamból álló - felügyelt digitális üzenetkezelőt.

A konfiguráció az un. Routerek hozzáadásával bővíthető akár 60 zónáig!
A többi dedikált elem közé a hívóállomások és a bővítő billentyűzetek tartoznak.

Az élőhangos riasztási rendszer teljes mértékben kompatibilis a meglévő Plena berendezések-
kel, végerősítőkkel és háttérzene forrásokkal (BGM).

A Plena VAS élőhangos riasztási rendszerrel a Bosch létrehozott egy olyan rendkívüli megbíz-
hatóságú rendszert, melynek telepítése, a hangosítás alapismereteinek birtokában, rendkívül
egyszerű, mivel plug-and-play telepítésre tervezték.

Az elemek közötti kapcsolatokat RJ45 csatlakozók és CAT5 kábelek biztosítják.

Az EVAC szabványhoz illeszkedő Bosch hangszórók és tartozékok is rendelkezésre állnak.

A Plena VAS a Bosch high-end digitális vészhangosító rendszerekkel kapcsolatos technológiájá-
ra és tapasztalataira épül.

A Plena VAS megfelel az IEC60849 előírásainak.

A Plena VAS kezelése, egyszerű!
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